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INSTRUÇÕES PARA PREPARAÇÃO DO RESUMO EXPANDIDO

O título deve ser redigido com fonte Times New Roman 12 pt, espaçamento 1.5 em até 3 linhas, com apenas a primeira letra maiúscula; o título, os autores e as insituições devem ser centralizados e em negrito
Sobrenomea X. Y., Sobrenomea X. Y., Sobrenomea X. Y 
Instituição, Endereço 
e-mail do autor de contato
O corpo do texto deve ser redigido com fonte Times New Roman, 10 pt, espaçamento simples, alinhamento justificado e limitado a duas páginas.
O texto deve ser subdividido preferencialmente nas seguintes sessões: Introdução; Metodologia; Resultados; Conclusões ; Referências. O título de cada sessão deve ser escrito em negrito e o texto correspondente deve ser contido em parágrafos independentes.
Introdução : deve ser breve e apresentar a definição do porblema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. Ao final desta sessão, devem ser apresentados os objetivos do trabalho realizado.
Metodologia : deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo a descrever os métodos teóricos ou procedimentos laboratoriais empregados.
Resultados : deve conter os dados obtidos, até o momento, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. 
Conclusões: devem ser apresentadas de forma clara e objetiva com base nos objetivos e resultados trabalho.
Referências: devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem numérica.
Obs : São aceitos resumos em Português, Inglês e Espanhol
